

PRŮBĚŽNÁ KONTROLNÍ ZPRÁVA PROJEKTŮ REALIZOVANÝCH V INTERNÍ VÝZKUMNÉ SOUTĚŽI PRO EKONOMICKÉ ÚSTAVY

Identifikace projektu

Název projektu	<i>Zadejte název projektu</i>
Identifikační číslo projektu	<i>Zadejte identifikační číslo projektu přidělené správcem soutěže</i>
Hlavní řešitel	<i>Zadejte jméno, příjmení, titul</i>
Spoluřešitelé	<i>Zadejte jméno, příjmení, titul</i>
Skupina předmětů	<i>Zadejte název skupiny předmětů</i>
Projekt je realizován za pracoviště	<i>Zvolte položku</i>

Projekt

Cíl projektu	<i>Popište dosavadní pokrok v naplnění plánovaného cíle projektu včetně dílčích cílů (pokud jsou stanoveny).</i>
Způsob řešení	<i>Popište dosavadní způsob řešení včetně popisu jednotlivých metod a postupů.</i>
Výstupy projektu	<i>Popište doposud dosažené výstupy projektu ve vazbě na cíle, popište uplatnitelnost doposud dosažených výstupů.</i>
Zahraniční spolupráce (bonifikace)	<i>Popište formu spolupráce se zahraničním partnerem v případě jeho zapojení.</i>
Metody	<i>Definujte doposud použité metody sběru dat a jejich zpracování.</i>

Popis projektu	<i>Popište detailně dosavadní realizaci projektu, včetně popisu zapojení jednotlivých členů řešitelského týmu.</i>
-----------------------	--

Harmonogram

Začátek realizace projektu	<i>Zadejte datum.</i>
Ukončení realizace projektu	<i>Zadejte datum.</i>

Etapy projektu	<i>Uved'te, zda je projekt realizován dle schváleného harmonogramu. Pokud došlo během realizace projektu ke změně harmonogramu jednotlivých etap projektu, uved'te zdůvodnění a návrh aktualizovaného harmonogramu s respektováním schváleného termínu ukončení realizace projektu.</i>
-----------------------	---

Rozpočet a finanční přínosy

Rozpočet	<i>Uved'te přehled doposud čerpaných položek rozpočtu (popis, částka).</i>
-----------------	--

Finanční přínosy projektu ve výši 100 % nákladů.	<i>Uved'te doposud dosažené výsledky přispívající k naplnění plánovaných finančních přínosů projektu v podobě:</i>				
	1. <i>Publikačních aktivit podle platného číselníku ETMS (uved'te počet doposud dosažených publikačních výstupů a jejich zařazení do číselníku ETMS).</i>				
	<i>(Vyplňte hodnotu článku evidovaného do ETMS, pokud je článek publikován, ale zatím neindexován, doplňte jeho budoucí hodnotu po zapsání do ETMS. V případě, že je článek dokončen, ale zatím nepublikován, doplňte také jeho budoucí hodnotu po zapsání do ETMS.)</i>				
	WOS (AIS)				
	Druh výsledku podle ETMS	Počet výstupů	Výnos z výsledků zaevidovaných v ETMS	Očekávaný výnos publikovaných výsledků	Očekávaný výnos dokončených článků
	[1.230] Článek ve sborníku hodnocený v RIV				
	[1.701] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený ve WoS – časopis v prvním decilu oboru				
	[1.702] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený ve WoS – časopis v 1. kvartilu oboru				
[1.703] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený ve WoS – časopis v 2. kvartilu oboru					
[1.704] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený ve WoS – časopis v 3. kvartilu oboru					
[1.705] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku,					

obsažený ve WoS – časopis v 4. kvartilu oboru				
[1.706] Recenzovaný odborný článek v odb. periodiku, obsažený ve WoS nebo SCOPUS, který nelze zařadit do kvartilu (časopisy bez IF čekající na jeho přidělení)				
Scopus (SJR)				
Druh výsledku podle ETMS	Počet výstupů	Finanční přínos z výsledků zaevidovaných v ETMS	Očekávaný finanční přínos publikovaných výsledků	Očekávaný finanční přínos dokončených článků
[1.230] Článek ve sborníku hodnocený v RIV				
[1.801] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený ve SCOPUS – časopis v prvním decilu oboru				
[1.802] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený ve SCOPUS – časopis v 1. kvartilu oboru				
[1.803] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený ve SCOPUS – časopis v 2. kvartilu oboru				
[1.804] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený ve SCOPUS – časopis v 3. kvartilu oboru				
[1.805] Recenzovaný odborný článek v odborném periodiku, obsažený ve SCOPUS – časopis v 4. kvartilu oboru				
[1.706] Recenzovaný odborný článek v odb. periodiku, obsažený ve WoS nebo SCOPUS, který nelze zařadit do kvartilu (časopisy bez IF čekající na jeho přidělení)				
<p>2. <i>Další výstupy generující příjmy (popište další doposud dosažené finanční přínosy projektu).</i></p>				

V Českých Budějovicích dne:

.....
Hlavní řešitel projektu